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hier klicken

Familie Schulze fahrt in die Berge
Verbinden Sie die Sdtze mit weil bzw. obwohl.

Beispiel:  Erist krank. er geht zur Arbeit.
Obwohl er krank ist, geht er zur Arbeit.

Lésung:

01. Familie Schulze fdhrt zwei Wochen in Urlaub, obwohl sie wenig Geld haben.

02. Weil sie kein Auto haben, fahren sie mit dem Zug.

03. Obwohl die Kinder ans Meer wollen, reist Familie Schulze in die Berge.

04. Sie haben eine Ferienwohnung gemietet, weil die Ferienwohnung gréf3er ist als ein Hotelzim-
mer.

05. Frau Schulze drgert sich, weil sie auch im Urlaub die ganze Hausarbeit alleine machen muss.
06. Obwohl Herr Schulze Langeweile hat, hilft er seiner Frau nicht.

07. Obwohl es in der Ferienanlage ein Fitnesscenter gibt, bleiben die Kinder lieber in der Wohnung.
08. Weil die Kinder den ganzen Tag vor dem Fernseher sitzen, schimpfen die Eltern.

09. Weil das Wetter in den Bergen schlecht ist, haben alle schlechte Laune.

10. Obwohl alle unzufrieden sind, mdchte Herr Schulze néichstes Jahr wieder in den Bergen Urlaub

machen.
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